

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

**Budapest 2020. június 2.**

**(MIRE VALÓ?) alkalmazást támogat elsőként a Digitális Jólét Tőkeprogram**

**Az Innovációs és Technológiai Minisztérium (ITM) alá tartozó Digitális Jólét Program (DJP) szervezésében megvalósuló Digitális Jólét Tőkeprogram keretében az elmúlt hónapokban összesen közel 700 millió forint összegű befektetésről született döntés. A legelsőként kedvezően elbírált pályázatot 2020. június 2-án, Budapesten írták alá.**

A Digitális Jólét Tőkeprogramból először a Floor99 PropTech Fejlesztő Kft. (MIRE VALÓ?) alkalmazása érdemelt ki támogatást. A TabLog applikáció 450 millió forint értékben kapott tőkebefektetést, melyet a társaság elsősorban munkahelyteremtésre, digitalizációs fejlesztésre és növekedési tervei megvalósítására használ majd fel.

A Digitális Jólét Tőkeprogram forrásaira azok a közép-magyarországi régió kívüli vállalkozások pályázhatnak, amelyek céljai illeszkednek a DJP stratégiai céljaihoz, a digitális infrastruktúra, a digitális kompetenciák és a digitális gazdaság fejlesztéséhez, a digitális állam megteremtéséhez. A befektetés időtartama legalább két és legfeljebb hét év, a befektetőnek nem lehet ötven százaléknál nagyobb részesedése. A pályázóknak első lépésként egy három független szakértő által elvégzett előminősítési folyamaton kell átmenniük. A program lebonyolítására közbeszerzésen az MKB csoporthoz tartozó Solus Capital Kockázati Tőkealap-kezelő Zrt.-t választották ki pénzügyi közvetítőnek.

*„A több mint nyolcmilliárd forint keretösszegű Digitális Jólét Tőkeprogram célja, hogy támogassa a magas növekedési potenciállal rendelkező, startup vagy érettebb fázisban lévő vállalkozások infokommunikációs vagy új digitális megoldásokat megvalósító fejlesztéseit, termékeit, szolgáltatásait. A tőkeprogram keretében akár több tucat hazai cég projektje juthat tíz és ötszáz millió forint közötti kockázati tőkebefektetéshez” – mondta Solymár Károly Balázs, az Innovációs és Technológiai Minisztérium digitalizációért felelős helyettes államtitkára.*

A program egészen 2023. december 31-ig tart. Mostanáig tizenöt, a tőkefinanszírozás előfeltételének számító igazoló tanúsítványt adtak ki a digitalizációs szempontoknak való megfelelésről. Jelenleg közel 40 további előminősítés van folyamatban.

A Digitális Jólét Tőkeprogrammal kapcsolatos részletes információk a [Digitális Jólét Program honlapján](#) érhetőek el.